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Відповідно до проектів галузевих стандартів (ОКХ та ОПП) формування 

професійних компетенцій фахівців ОКР «Магістр» спеціальності «Екологічна 

безпека»  забезпечується  нормативними  дисциплінами  циклу  природничо-

наукової,  професійної  та  практичної  підготовки  («Джерела  екологічної 

небезпеки»,  «Методологія  та  теорія  екологічної  безпеки»,  «Забезпечення 

екологічної безпеки»).

Дисципліна  «Джерела  екологічної  безпеки»  є  логічним  продовженням 

ряду  дисциплін,  що  вивчались  студентами  в  бакалавраті,  насамперед, 

«Техноекологія»  та  «Екологічна  безпека»,  і  може  вважатись  початковою  у 

підготовці магістрів спеціальності «Екологічна безпека». Наступні дисципліни 

забезпечують, відповідно, теоретичну та практичну складові підготовки. 

Такий перелік дисциплін створює гарні перспективи для послідовного та 

ефективного  засвоєння  необхідних  знань  та  придбання  практичних  навичок. 

При  вивченні  наведених  дисциплін  організація  СРС,  яка  займає  2/3  всього 

навчального часу, побудована як єдність трьох взаємозалежних форм:

- аудиторна самостійна робота під керівництвом викладача;

- позааудиторна самостійна робота;

- творча, у тому числі науково-дослідна робота.

СРС  розпочинається  саме  під  час  проведення  лекцій  та  практичних 

занять.  Необхідно  висвітлювати  внутрішні  та  міждисциплінарні  зв'язки, 

послідовність  дисциплін.  Знання  студентів,  не  закріплені  зв'язками,  мають 

погану засвоюваність.  Активне використання мультимедійних технологій так 

само підвищує інтерес до дисципліни й логічне сприйняття. На заняттях будь-

якого  типу  викладач  може  ставити  творчі  й  проблемні  завдання  перед 

студентом, визначати конкретні робочі ситуації й контролювати й направляти 

самостійний розв'язок. При проведенні семінарів і практичних занять студенти 

можуть  виконувати  СРС як  індивідуально,  так  і  малими групами.  Публічне 

обговорення  й  захист  свого  варіанта  підвищують  роль  СРС  і  підсилюють 

прагнення до її якісного виконання. Виконання СРС на заняттях з перевіркою 

результатів  викладачем привчає  студентів  грамотно користуватися  наявними 

теоретичними  знаннями,  довідковою  літературою.  У  студентів  міняється 

відношення  до  лекцій,  тому  що  без  розуміння  теорії  предмета,  без  гарного 

конспекту  важко розраховувати  на  успіх  у  розв'язку  завдання.  Це  поліпшує 

відвідуваність як практичних, так і лекційних занять.

Інша форма СРС на практичних заняттях може полягати в самостійній 

розробці  й  вивченні  принципових  графологічних  структур,  схем  управління 

екологічною безпекою.

Головним  в  організації  самостійної  роботи  студентів  є  оптимізація  її 

окремих  видів  і  створення  умов  високої  активності,  самостійності  й 
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відповідальності студентів в аудиторії й поза нею в ході всіх видів навчальної 

діяльності.
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